PRESS RELEASE 2025年5月28日

報道関係者各位

会 社 名 日本情報クリエイト株式会社 住 所 宮崎県都城市上町13街区18号 代表者名 代表取締役 社長 辻村都雄

(コード番号:4054)

問い合わせ先 取締役 管理部長 瀬之口直宏

TEL: 0986-25-2212

日本最大級の業者間物件流通サービス「リアプロ BB」が本日5月28日(水)正式リリース!

~ 「不動産 BB」と「リアプロ」が統合。全国 5 万社以上の事業者が利用する「日本最大級の業者間サービス※1」に進化~

※1:顧客数合算値かつすべての顧客が新サービスに移行した場合を記載(重複を除く)

不動産テックを推進する日本情報クリエイト株式会社(本社:宮崎県都城市、代表取締役社長:辻村 都雄、以下「日本情報クリエイト」証券コード:4054)は、不動産事業者向けに提供する業者間物件流通サービス「不動産 BB」と「リアプロ」の統合版である「リアプロ BB」が本日 2025 年 5 月 28 日(水)にリリースしたことをお知らせいたします。



■ 統合版「リアプロ BB | とは

不動産事業者向けに提供する業者間物件流通サービス「不動産 BB」と「リアプロ」のサービス統合版です。「不動産 BB」は当社が以前より提供するサービスであり、類似サービスである「リアプロ」は 2022 年の M &A によってラインナップに加わりました。今回のサービス統合により、「不動産 BB」と「リアプロ」に掲載されていた空室情報が1つのデータベースとなり、掲載する空室物件数が最大化いたします。また、双方のサービスの操作性の良い点を活かした改善により顧客体験の向上を図ります。

■業者間物件流通サービス「リアプロ BB | のサービス概要と特長

これまで電話・FAX で行われていた不動産事業者間での物件情報の共有がオンライン上でリアルタイムに確できるサービスです。また、内見予約や入居申込などの不動産仲介に欠かせない業務もオンライン化でき、ライフライン取次サービス連携をご利用いただくと、付帯サービスによる収益向上も可能です。

■ 利用状況

·利用事業者数:55,257 社※2 ·流通物件戸数:約38万戸1※3

※2:2025年3月末時点※3:2024年5月時点

今後も本サービスをはじめ不動産事業者や入居者、オーナーの課題解決に向けてサービスの価値向上を推進し、 不動産業界の発展・DX に貢献してまいります。

■日本情報クリエイトについて

日本情報クリエイトは、不動産の IT パートナーとして 30 年にわたり、自社開発による商品開発や IT ソリューションの提供を通じて、不動産業界の課題解決を支援しています。

会社概要

会社名:日本情報クリエイト株式会社 | 東証グロース (証券コード:4054)

所在地:宮崎県都城市上町 13 街区 18 号 代表者:代表取締役社長 辻村 都雄 URL:https://www.n-create.co.jp/

※尚、本件が当期の業績に与える影響は軽微であります。